Тест. Нумерация.

Единицы измерения длины.       2 класс
А. В каком числе десятков больше, чем единиц?

     1) 32

     2) 40

     3) 89

    4)  99

Б. Чему равны 3 дм?

    1) 3 м.

    2) 30 см

    3) 30 мм

    4) 3 см

В. Какая из величин меньше 12 см?

    1) 2 дм

    2) 1 м

    3) 13 см

    4) 1 дм

Г. Какое неравенство неверно?

    1) 9 мм < 1 см

    2) 3 м 2 дм < 30 дм

    3) 1 дм 2 см < 1 дм 3 см

    4) 2 см 2 мм > 20 мм

Д. Поставь в порядке увеличения: 2 дм, 3 мм, 13 мм, 65 см

    1) 3 мм, 13 мм, 2 дм, 65 см

    2) 3 мм, 13 мм, 65 см, 2 дм

    3) 2 дм, 3 мм, 65 см, 13 мм

    4) 3 мм, 2 дм, 13 мм, 65 см

Е. Сосчитай:    5 дм – 3 дм – 15 см – 40 мм 

    1) 1 см

    2) 80 см

    3) 10 мм

    4) 60 мм
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